



**2022. április 6., szerda**

**A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA KÖZPONT MÁRIA EGYESÜLETÉBEN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA**

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Néhányan már be mertek lépni a sivatagba, amelyet ezen a héten ajánlok. Azokkal járok, akik kitartanak, és akik bár tudják, hogy ez ismeretlen, továbbmennek előre, tudván, hogy nem akarok semmi rosszat nektek, hanem Királyságom győzelmét mindegyikötök szívében és életében.

Azért vagyok itt, és azért ajánlom fel nektek ezt a szellemi gyakorlatot, hogy belépjete a belső sivatag mélyére; hogy az ürességben és a magányban csak Istent találjátok meg, Aki megadja nektek bőségét és szellemi gazdagságát, hogy az elkövetkező hónapokban szívetek készüljön fel jobban és legyen elszántabb arra, hogy az Úr által ebben az időben eltervezett úton járjatok.

Ne felejtsetek el, hogy itt tártam fel Szent Szívemet, azt a Szívet, amely a Kegyelem és az Irgalom Sugarait bocsátja ki ebben a pillanatban a bolygó minden fájdalmas helyzetére, a világ azon vidékeire, ahol a sötétség és a gonosz uralkodik. Ez az a lehetőség, amelyet ma megadtok Nekem, válaszolva Hívásomra, ezen a Velem való második előkészítő találkozáson, mert mindennek az a célja, hogy megteremtsem Békémet.

Ma három kulcsot akarok hagyni nektek, három kulcsot, amelyek mindig kinyitják a Mennyek Országának kapuját, hogy a lelketek, annak ellenére, hogy mit éltek át vagy min mentek át, felemelkedjen.

Három kulcsot, amelyek fontosak ezekben a meghatározó időkben, amikor a bolygó és az emberiség tudatában nagy szellemi nyomások találkoznak.

Ezt a három kulcsot, Mesteretek és Uratok használta szenvedése alatt, Kálváriája alatt és mindenekelőtt halála pillanatában: a szelídség kulcsa, a nyugalom kulcsa és a békítő szellem nagy kulcsa.

E nélkül a három kulcs nélkül, társaim, nagyon nehéz lesz számotokra és testvéreitek számára átvészeln az idők; mert az ismeretlen találkozik veletek, nem azért, hogy szembeszálljon vagy ostromoljon, hanem azért találkozik veletek az ismeretlen, hogy megtanuljátok legyőzni magatokat a Szeretetben, ugyanabban a Szeretetben, amelyben értetek éltem, és amiben ma az egész világért élek.

Tehát, ezen az intenzív és előkészítő héten, menjetek át azon a sivatagon, amelyet mindenki belül ismer, és amelyet Isten mérhetetlenül és irgalmasan szemlél; mert mindennek a végén Szent Szívem győzelmet arat azokban, akik igent mondanak Nekem.

A Világegyetem figyelmes a belső világok mozgására, a lelkek lépéseire, a szívek adományozására, minden olyan szellem önátadására, akik jelenleg csatlakoznak Hozzám, hogy az Irgalmasság nagy Hálózatának részét képezzék ezen a bolygón és ebben az emberiségben.



Ne nehezedjen rátok többé az, amit nem tudtok átalakítani. Gyertek, oltsátok szomjaitokat Szívem Forrásánál, amely az Élő Víz, a Szavakon és Üzeneteken keresztül, amelyeket ezekben az időkben adok nektek.

Az Irgalmasság ezen órájában, délután háromkor, amikor azon a pillanaton elméledsz, amikor Mestered és Urad meghalt a Kereszten, ez ne vereséget jelentsen, hanem inkább azt a lehetőséget, hogy Rajtam keresztül szeretni tudjad az áldozatot és az odaadást a Legfelségesebbnek, tudván, hogy az Atya már előre látott mindent, ami ezekben az időkben fog történni, és szüksége van a lelkekre ahhoz, hogy meg tudja valósítani.

Örülök, hogy újra találkozhatok veletek ebben a rendkívüli pillanatban, amikor a Mennyei Atya engedélyt adott Nekem, hogy idejőjtek, hogy szemléljem azokat a lelkeket, akik igyekeznek a Krisztusi életet élni. De legyen hitetek és sok kitartásotok, türelmetek az átalakulásban, szilárdság a döntésekben, mértékletesség a csatákban, szeretet a kínokban, csend a megpróbáltatásokban, bizalom a viharban, bátorság a kihívásokban, egység az ostromokban és sok Fény a sötétség idején; mert így a megfelelő ajtót nyitjátok meg Számomra, hogy segíthessek és segítségetekre lehessenek, nektek és testvéreiteknek.

A szelídség, a nyugalom és a megnyugtató szellem kulcsaival tudatosságotok tegyen még egy lépést a Fény létráján, amelyet felajánlok nektek a világegyetem felé, a nagyobb világok felé, hogy az Új Idő Krisztusai felébredhessenek és azon a helyen lehessenek, ahol most szükségem van rájuk.

A következő Szent Hétre ismét átadom Nektek Kínszenvedésem kódjait, hogy ebből az alkalomból lássátok Krisztus győzelmét azokon a tulajdonságokon keresztül, amelyeket egykor a Szellemi Trilógiában feltártam nektek.

Igyatok a Szellemi Trilógia impulzusaiból, tápláljátok tudatotokat a Szellemi Trilógiával, és biztosíthatlak, hogy ugyanolyan erőtok és bátorságotok lesz, mint ami Nekem volt, amikor itt éltem a Földön; mindazt, amit értetek éltem át, és mindazt, amit a mai napig értetek élek át.

Ne feledjétek, hogy az Úrvacsorában mindig megvan a lehetőség a megbocsátásra és a kiengesztelődésre, nem csak az Örök Atyával, hanem egymás között is, Utam testvérei.

Békémet árasztom a világra, és ebből az emberiségből megváltható lelkeket, megváltott szellemeket, krisztusi tudatokat csinállok, amelyek a Békéért dolgoznak.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.